

Работа ВПК «Факел» за январь 2025г.

Смотрим фильмы о войне

В рамках реализации плана воспитательной работы по патриотическому направлению учащиеся школы посмотрели и обсудили фильм «Это было в разведке». Фильм о двенадцатилетнем разведчике, герое Великой Отечественной войны, создан по реальным событиям из боевой биографии разведчика Александра Александровича Колесникова, найденного писателем С. С. Смирновым в рамках его розысков неизвестных героев Великой Отечественной войны. Кинокартина рассказывает о военной судьбе юного разведчика Васи Колосова, которому в ту пору было всего 12 лет. Фильм «Это было в разведке» — показывает, как дети помогали взрослым в годы Великой Отечественной войны, проявляли мужество и героизм. В ходе обсуждения ребята пришли к выводу, что мы всегда должны помнить героев-детей, которые отдали свои жизни за нашу Родину.



Наш волонтерский отряд «Звёздочка» совместно с директором школы, советником и классными руководителями продолжают принимать участие в проекте «Хранители истории». Ребята и взрослые расчистили от снега и посыпали соляным раствором территорию вокруг памятника погибшим воинам – землякам в годы Великой Отечественной войны. Благоустройство территории и забота о памятниках павшим героям – односельчанам – важная задача подрастающего поколения. Мы сохраняем память о великом подвиге наших предков! Мы помним! Мы гордимся!



Акция «Бабочка Памяти»

Орлята России нашей школы участвуют во Всероссийской акции «Бабочки Памяти» - это акция солидарности всех, кто выступает против повторения трагедии Холокоста.

Ребята изготовили бумажные бабочки – это символ памяти, человеческой души, которая очень хрупкая и уязвимая. Мы помним!



"Непокоренный Ленинград"

27 января в рамках проекта "Пушкинская карта" обучающиеся нашей школы посетили театрализованное представление "Непокорённый Ленинград", посвящённое 81-ой годовщине полного снятия блокады Ленинграда.

В начале мероприятия перед присутствующими выступила Л.Д.Никитина, заместитель главы местной администрации Сосновоборского района. Она рассказала о доблестном подвиге ленинградцев, которые смогли противостоять фашистам и защитить город, напомнила о необходимости чтить память об их мужестве и стойкости.

Театрализованное представление "Непокорённый Ленинград" вначале перенесло зрителей в мирный Ленинград, город, не подозревающий, что ему предстоит испытать, а затем в город, осаждённый фашистами. Проникновенный рассказ Умновой В.В, ведущей мероприятия, трогательная игра актёров, стихи и песни о блокадном Ленинграде, видеорассказы позволили зрителям не только окунуться в ту трагическую эпоху, но и почувствовать себя участниками этих событий.

Театрализованное мероприятие "Непокорённый Ленинград" произвёл на ребят сильное впечатление и напомнил о важности знания истории своей страны.



27 января – особая дата в истории нашей страны. Этот день воинской славы (победный день) России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В рамках дня единых действий во всех классах прошли классные часы, посвященные этой дате.

Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.

Юнармейский отряд участвовал в патриотических акциях «Лента памяти» и «Муза блокадного Ленинграда».

Юные Орлята России и их наставник, ученица 6 класса Кадкина Анна, участвовали в акции «Блокадная ласточка».

Все мероприятия, проведенные в рамках дня единых действий, направлены на то, чтобы подрастающее поколение помнило подвиг жителей блокадного Ленинграда, для того, чтобы подобное не повторилось никогда.

